



Осуждены лица, обвинявшиеся в использовании рабского труда и торговле людьми

Собранные следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Дмитрия Яворского, Усмаила Асланбекова, Нины Асланбековой и Григория Мирзаева, совершивших преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 127.2 УК РФ (использовании рабского труда). Яворский и Усмаил Асланбеков признаны виновными также в совершении преступления, предусмотренного статьей 127.1 УК РФ (торговля людьми). Следствием и судом установлено, что Дмитрий Яворский, работая в ЗАО «Спецтранс», с целью получения дохода от использования рабского труда лиц, не имеющих постоянного места жительства, ведущих бродячий образ жизни, организовал на территории Анапской городской свалки сбор вторичных отходов с использованием рабского труда указанной категории людей. С этой целью он создал преступную группу, в состав которой вовлек свою мать, Нину Асланбекову, брата, Усмаила Асланбекова, и работавшего на территории свалки Григория Мирзаева. Осужденные на протяжении почти 3 лет, используя труд социально незащищенных граждан, понуждали их собирать вторичное сырье, вывозимое на свалку, которое впоследствии с целью получения дохода они сдавали на перерабатывающие предприятия. При этом, указанные граждане работали ненормированный рабочий день, не получали за свой труд какого-либо денежного вознаграждения, питались отходами, собираемыми на свалке, проживали в антисанитарных условиях, были лишены социальных прав, медицинской помощи, свободы передвижения, правовой защиты, подвергались наказаниям в виде побоев и незаконного лишения свободы, что создавало у них мнение о своей незащищенности, невозможности скрыться и отказаться от использования их рабского труда. Помимо этого Яворский и Асланбеков в целях эксплуатации передали двух работавших на них мужчин без определенного места жительства другому физическому лицу. Потерпевшими по делу были признаны 18 человек. Приговором суда Дмитрию Яворскому и Усмаилу Асланбекову назначено наказание в виде девяти лет лишения свободы, Григорию Мирзаеву - восьми лет лишения свободы. Отбывать наказание они будут в колонии строгого режима. Нину Асланбекову суд приговорил к четырем годам лишения свободы в колонии общего режима.

01 Октября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/622078>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
